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Festival krátkých filmů zná vítěze

Od 12. do 16. listopadu  2008 probíhá v pražském kině Světozor již čtvrtý ročník Festivalu krátkých 
filmů Praha, pořádaného organizátory MFF Karlovy Vary. V sobotu večer byli vyhlášeni držitelé ocenění. 

Letošní mezinárodní soutěže se zúčastnilo osmnáct filmů z celého světa. Porota se rozhodla udělit hlavní 
cenu, dotovanou částkou 5000 Euro snímku Pod povrchem (The Ground Beneath) australského režiséra 
Rene Hernandeze.   Na příběhu dospívajícího chlapce, jeho pocitu strachu a ohrožení a cesty k objevení 
sebe sama porota, v níž za Českou republiku usedl režisér a producent David Ondříček a  ředitel Radia 1 
Saša Michailidis, ocenila příběh se silným emocionálním nábojem, ucelené filmové zpracování a slibný 
režijní styl. 
Hernandez, původem tanečník a herec již za své  předchozí krátké filmy získal řadu cen, včetně ocenění 
pro nejlepší australský krátký film.

Zvláštní uznání si z Prahy odnáší snímek Wrestling režiséra Grímura Hákonarsona z Islandu, příběh 
dvou zápasníků, pro něž se sport stává prostředkem k vyjádření vzájemných citů. Wrestling je dojemný, 
citlivě zpracovaný snímek s výjimečnou atmosférou – zdůvodnila své rozhodnutí porota.
Hákonarson je absolventem pražské FAMU z roku 2004. Jeho snímek Slavek the Shit byl oceněn na řadě 
přehlídek po celém světě a byl uveden i ve studentské sekci festivalu v Cannes 2005.

Další Zvláštní uznání získal snímek E Finita la Commedia režisérské dvojice Jean-Julien Collette, 
Oliver Tollet z Belgie. Černobílý film popisuje dialog otce se synem v zaparkovaném autě. S plynoucím 
časem přitvrzuje nejen jejich debata. Porota své rozhodnutí zdůvodnila takto: Cenu jsme se rozhodli 
udělit za mimořádné a věrohodné herecké výkony i ďábelský smysl pro humor.
Collette a Tollet se potkali při studiích v Bruselu, nyní připravují první celovečerní film.

Kromě poroty udělili svou cenu také diváci, kteří hlasováním rozhodli o tom, že vítězkou se stane snímek 
Katie Wolfeové z Nového Zélandu To je ona (This Is Her), nápaditá komedie o náhodném spojení mladé 
rodící ženy a dívenky, která jí za pár let zcela rozvrátí život.
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